
Сдать не позднее, чем 26 февраля 2023 г. 9:00

9.15.1 К окружности с диаметром AB проведена касательная BC. Отрезок AC пересекает окруж-
ность в точке D. Через точку D проведена еще одна касательная к окружности, пересекающая
отрезок BC в точке E. В каком отношении точка E разделила отрезок BC?

9.15.2 Имеется нечестная монетка — вероятность выпадения орла равна 0,6. Предложено два вариан-
та игры, и в каждом варианте разыгрывается один и тот же приз. Первый вариант — монетка
подбрасывается один раз. Если выпал орёл, то Вы выиграли. Второй вариант — монетка под-
брасывается три раза. Если орёл выпал хотя бы два раза, то Вы выиграли. Какой вариант
игры предпочтительнее?

9.15.3 Паша и Артур взяли два квадратных трёхчлена, у которых есть корни. Потом пришёл Андрей
и сказал, что у разности этих трёхчленов корней нет. Вскоре после этого Саша сказал, что у
суммы этих трёхчленов тоже нет корней. Докажите, что Саша ошибся.

9.15.4 Решите систему уравнений: { √
x2 − 10x+ y2 + 2y =

√
143

12x− 5y − 13 = 0

9.15.5 Найдите g(x), если известно, что f(x) = 1, 5− x, а f(g(x)) =
1

2 + x

9.15.6 Из пункта A в пункт B ведёт единственная дорога длиной 15 км. В 9 часов 30 минут со скоро-
стью 4 км/ч из в отправился пешеход. На следующий день, выйдя в 11 часов, он отправился в
обратный путь со скоростью 5 км/ч. Оба раза пешеход перешагивал через ручей, пересекающий
дорогу, в одно и то же время. В котором часу это было?
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